

Berichtigungen.

- Jahrgang XIII, No. 12, S. 1333, Z. 25 v. o. lies: „2mq“ statt „mq“.
- - - - - 1333, - 6 v. u. lies: „+ 24190“ statt „-24190“.
- - - - - 1391, - 19 v. o. lies: „6“ statt „7“.
- - - - - 1391, - 20 v. o. lies: „9“ statt „10“.
- - - - - 1391, - 21 v. o. lies: „neunte“ statt „zehnte“.
- - - 4 - 423, - 19 v. o. lies: „Zeitschrift“ und „Zeitschr.“
statt „Journal“ und „Journ.“
- - - 5 - 569, - 9 v. u. lies: „T. E. Thorpe und J. J.
Watts“ statt „T. E. Torpe“.
- - - 14 - 1756, - 10 v. o. lies: „Krauch“ statt „Krunch“.
- - - 12 - 1267 u. 1268 sind die Anmerkungen verwechselt und
gegen einander auszutauschen.
- - - - - 1268, Zeile 4 von unten ist hinter „Lösung von Citronen-
säure“ einzuschalten „oder Salpetersäure“.